




IDENTIFICATION OF ACCESSORIES
IDENTIFICAÇÃO DOS ACESSÓRIOS/ IDENTIFICACIÓN DE ACC ESORIOS

30 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160  mm

128 mmHandle / Puxador Glass / TiradorZ19

I -Structural screw cover/Tampa parafuso estrutural/Tapa tornillo estructural

A4 Metalic bracket / Cantoneira de metal / Suporte de metal 22x22 mm

A8 Flat head screw / Parafuso chato / Tornillo de cabeza plana 3,5x20 mm

o1 Triangular support / Suporte triangular / Soporte triangular -

H8 Shelf bracket / Suporte de prateleira / Suporte de repisa 6x8 mm

C Flanged head screw / Parafuso flangeado / Tornillo de cabeza flangeada 4,5x45 mm

S Pan head screw / Parafuso panela / Tornillo de pan 3,5x14 mm

G Structural screw / Parafuso estrutural / Tornillo estructural 5,0x50 mm

B3 Bushing / Bucha expansiva / Tapón 8x50 mm

3,5x25 mmPan head screw / Parafuso panela / Tornillo de panS18

Q4 Flat head screw / Parafuso chato / Tornillo de cabeza plana 4,5x60 mm

T Flanged head screw / Parafuso flangeado / Tornillo de cabeza flangeada 3,5x25 mm

Silicone stop / Batente de silicone / Tope de silicona 8 mmK11

10x10Nail / Prego / ClavoN

i4 Pan head screw / Parafuso panela / Tornillo de pan 5,0x70 mm

C1 Metal claw / Garra de metal / Garra metal -

8 mmPlastic hole plugs / Tapa furo plástico / Tapones plásticosZ

H Allen key / Chave allen / Liave allen 3 mm

E Wooden dowel / Cavilha / Taquete 8x30 mm

9

8

14

4

24

4

4

56

4

9

2

4

4

24

4

4

8

32

4

4

3

14

A23 Foot / Pé quadrado FP / Pie 140 mm

Metal hinge straight / Dobradiça reta / Bisagra rectaM17 35 mm



E

PRE-ASSEMBLE
PRÉ-MONTAGEM / PRE ARMADO

4

01

02

03



M17

S

S

M17

S

S

05

5

06

04



ASSEMBLY
MONTAGEM / ARMADO

G

H

07

08

6



09

7

10



11

12

8



13

14

9



2º1º
A8

o1

S S

A4

16

15

10



TO AVOID ANY INJURY THE FURNITURE MUST BE FIXED ON THE WALL. THANKS.
PARA EVITAR QUALQUER ACIDENTE, É OBRIGATÓRIO FIXAR O MÓVEL NA PAREDE. OBRIGADO!
PARA EVITAR CUALQUIER ACCIDENTE ES OBLIGATORIO ANCLAR EL MUEBLE EN LA PARED. GRACIAS.

C1

N

Foot adjustment
Regulagem pé
Ajuste del pie

17

11

18



S

S

MARKING
MARCAÇÃO
MARCADO

S

S

MARKING
MARCAÇÃO
MARCADO

19

20

12



Vertical Adjustment
Regulagem Vertical

Ajuste Vertical

Horizontal Adjustment
Regulagem Horizontal

Ajuste Horizontal

Depth Adjustment
Regulagem Profundidade

Ajuste Profundidad

S

S

22

21

13


